
⑥
8.9%

⑤
1.8%④

1.2%

③
9.5%

①
42.9%

②
35.7%

 

⑥
6.0%

⑤
0.7%

④
0.8%

③
3.0%

①
73.1%

②
16.4%

 

ごみ減量・リサイクルに関するアンケート調査結果をお知らせします 
 

 

平成２５年１０月２６日・２７日に開催した環境フェスタ江南２０１３にお

いて来場者を対象にアンケート調査を行いましたので、その結果をお知らせし

ます。 

（回答者数 1,059 名） 

 

 

 

Ｑ．日常生活の中で、ごみの発生抑制や再使用についてどの程度実行していま

すか。 

 

 

ア．使い捨て商品は買わない。（リデュース：排出抑制） 

  

 

  

 

 

   

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

イ．洗剤などは詰め替え用の商品を買う。（リデュース：排出抑制） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①� いつも実行している 

②� ときどき実行している 

③� あまり実行していない 

④� 全く実行していない 

⑤� わからない 

⑥� 無回答 

① いつも実行している 

② ときどき実行している 

③ あまり実行していない 

④ 全く実行していない 

⑤ わからない 

⑥ 無回答 



⑥
7.2%

⑤
0.7%④

0.8%

③
2.0%

①
79.7%

②
9.6%

 

⑥
8.8%

⑤
0.8%④

2.2%

③
4.1%

①
57.5%

②
26.6%

 

⑥
7.6%

⑤
0.5%④

0.4%

③
2.6%

①
72.0%

②
16.9%

 

 

 

ウ．買い物袋を持参し、レジ袋はもらわない。（リフューズ：発生抑制） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

エ．小物を買うときは、包装を断ったり簡易な包装をお願いする。 

（リフューズ：発生抑制） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

オ．食事を食べ残さないようにする。（リデュース：排出抑制） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① いつも実行している 

② ときどき実行している 

③ あまり実行していない 

④ 全く実行していない 

⑤ わからない 

⑥ 無回答 

① いつも実行している 

② ときどき実行している 

③ あまり実行していない 

④ 全く実行していない 

⑤ わからない 

⑥ 無回答 

① いつも実行している 

② ときどき実行している 

③ あまり実行していない 

④ 全く実行していない 

⑤ わからない 

⑥ 無回答 



⑥
7.1%

⑤
2.2%④

2.9%

③
14.4% ①

41.5%

②
31.9%

 

 

 

カ．電気製品等が壊れたら買い換えるよりも修理することを考える。 

（リユース：再使用） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ア～オの設問については、「①いつも実行している、②ときどき実行している」 

と回答した人の割合がいずれも８０％を超え、ごみの発生抑制と排出抑制につ

いては意識が高い傾向にありますが、カの設問については、①②の割合が８０％

以下で「③あまり実行していない」が１４．４％と他の設問より高く、再使用

についてはコスト比較などにより、あまり実行していない（買い換えを優先す

る）率が高いことが伺える結果となりました。 

 

 

 

電気製品等の購入にあたっては、不必要な買い換えを控え、また、

廃棄する家電等がある場合については、それぞれのルールに基づい

た適正な処分をお願いします。 

① いつも実行している 

② ときどき実行している 

③ あまり実行していない 

④ 全く実行していない 

⑤ わからない 

⑥ 無回答 


